

AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL DEL MERCADO PUBLICO MUNICIPAL "BENITO JUAREZ GARCIA"

El Mercado Público Municipal "Benito Juárez García", Con Domicilio Av. Benito Juárez Sin Numero Entre Av. Lázaro Cárdenas, Código Postal: 77200, De La Ciudad De Felipe Carrillo Puerto, Quintana Roo. Informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione.

Los datos personales que proporcionen a los encuestadores se utilizaran para fines estadísticos sobre la satisfacción del servicio que brinda el mercado municipal a los clientes y usuarios.

Para los fines señalados con anterioridad se le solicitan los siguientes Datos Personales: Nombre Completo de la Persona Entrevistada, Edad, Lugar de Procedencia.

Cabe mencionar que sus datos y respuestas serán tratados y utilizados de forma confidencial, únicamente para procurar un mejor servicio del Mercado Municipal.

Se le informa que no se recabarán datos personales sensibles.

La Coordinación del Mercado Municipal Trata Los Datos Personales Antes Señalados Con Base A Los Fundamentos en los Artículos 26, 27 y 28, De La Ley De Protección De Datos Personales En Posesión De Sujetos Obligados Para El Estrado De Quintana Roo.

Se informa que no se realizaran transferencias adicionales de datos personales.

El titular de los Datos Personales proporcionados podrá ejercer sus derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición (ARCO), solicitando lo conducente ante la Unidad De Transparencia, ubicada en la Av. Benito Juárez Sin Numero Entre Av. Lázaro Cárdenas, Código Postal:77200, De La Ciudad De Felipe Carrillo Puerto, Quintana Roo. La solicitud de derechos ARCO, conforme a los dispuesto en la Ley General De Protección De Datos Personales En Posesión De Sujetos Obligados Y La Ley De Protección De Datos Personales En Posesión De Sujetos Obligados Para El Estado De Quintana Roo de manera personal.

Usted podrá consultar el Aviso de Privacidad Integral de manera presencial en el interior del Mercado Publico Municipal "Benito Juárez García", en la Oficina de la Coordinación del Mercado Municipal del propio.

Para mayor información, sugerencia, dudas, quejas y/o aclaraciones sobre la información antes solicitada y expuesta puede visitarnos en la Oficina de la Coordinación del Mercado Publico Municipal "Benito Juárez García".

Felipe carrillo puerto, Q. Roo. Calle 66 entre 65 y 67 col. Centro C.P. 77200 TEL (983) 809 8393